Problémes de
proportionnalité

Résoudre des Problémes de Propor‘hionnalité en
utilisant le passage a Punite
Résoudre des Prob]émes de Proportionnalité en

utilisant le tableau de Prol:)ortionna]ité

1-Résous ces problemes en utilisant le passage a l'unité

e 5 chemises coutent 120€. Quel est le montant de 3 chemises ?

2- Utilise un tableau pour répondre aux questions

Pour carreler une chambre de 15m?, on a besoin 30 carreaux de carrelage. Le prix
de 6 carreaux est de 48€. Construis un tableau de proportionnalité afin répondre a
ces questions.

1- Pour carreler toute une maison de 210m?, combien faudra- t-il de carreaux et
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2- Avec un montant de 288€, quelle surface pourra- t —on carreler et pour quel
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3- S'il reste 24 carreaux pourra -t —on carreler la terrasse de 10m? ? .............
Surface Nombres de carreaux Prix €
15m? 30
6 48
210m?
288
24

www.pass-education.fr



